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Ikt. Szám: 1-8/2010.

J e g y z ő k ö n y v
Készült: Kunszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselőtestületének (a továbbiakban: képviselő-testület) 2010. március 5-én a Városháza nagytermében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Bődi Szabolcs polgármester, Lesi Árpád alpolgármester,

Bíró Károly, dr. Horváth László, Kreisch Mihály, Kun Bálint, Szőke Imre, Vassné Kelemen Ágnes, Vida István képviselők. 

Előzetes bejelentéssel van távol: Alács Sándor, Bábel Péter, Dr. Borák Ákos, Kurdi János, Dr. Völgyes Attila képviselők.

Meghívottak: 

Kelemen Henrietta aljegyző,

Pénzügyi Osztály:
Bencsik Józsefné pénzügyi osztályvezető,

Glisics László városüzemeltetési ügyintéző,
Kaszala Zoltán pályázatkészítő ügyintéző,

Vass Viktor városüzemeltetési csoportvezető,

Titkárság:
Gyenes Zsigmondné jegyzőkönyvvezető. 

Meghívottak közül jelen van:
Hajdú Antal Polgárvédelem vezetője,

Sitkei Béla Bakér Mente főszerkesztő,

Szabó Sándor KÉSZ KHT ügyvezető,

Tóth Zsolt Jobbik Magyarországért képviselője,

7TV munkatársai közül 3 fő,

Bődi Szabolcs polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Az ülést 9.05 órakor megnyitja. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 14 főből megjelent 9 fő. A meghívóban kiküldöttek alapján javaslatot tesz a napirendre.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

H A T Á R O Z A T
138/2010. (III. 5.) képv. sz.

Tárgy: Napirend meghatározása.

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Bődi Szabolcs polgármester javaslatát és az alábbi határozatot hozza:

 
A Képviselőtestület úgy határoz, hogy napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 

1.) 
Belvízi védekezési támogatás igénylése.

Előterjesztő: Bődi Szabolcs polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: 

- Bődi Szabolcs polgármester

A határozatról értesülnek:

- Irattár  

A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról jelentést nem kér. 

1.) Napirend

Belvízi védekezési támogatás igénylése. 

(az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.)

Kérdések és hozzászólások:

Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy a belvízzel kapcsolatos feladatokról az előterjesztésben tájékoztatást nyújtott.

Felkéri Hajdú Antalt, hogy az elmúlt hat napban történt munkáról nyújtson részletes tájékoztatást.

Elmondja, hogy azért kell részletes beszámoló, mert képviselőtársai nem nagyon tudtak részt venni ebben a munkában, így most tájékoztatni kívánják őket. 

Hajdú Antal Bács-Kiskun Megyei Polgárvédelem Kunszentmiklós Kirendeltség vezetője: Elmondja, hogy a televízióban látható volt, hogy három napon keresztül a tudósítások egy része a belvízzel kapcsolatos védekezési munkákat mutatta be. A legelejéről nem készült tudósítás, amikor reggel fél hétkor kezdték Sóbujtó Antal tűzoltóparancsnokkal és Bődi Szabolcs polgármester úrral Tasskertesben a helyszíni bejárást, illetve már a segítségnyújtást. Utána a következő helyszín a Balog József utca, ahol legnagyobb mértékben voltak elöntve a házak. Itt rögtön fényképek készültek, amik bizonyos honlapokon már megtekinthetők. Vass Viktor városüzemeltetési csoportvezető és jómaga is készített közel 100 db fényképet, amely a dokumentáció egy részét is képezi. 

9.07 órakor Alács Sándor és dr. Borák Ákos képviselők megérkeztek.

Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 14 főből 11 jelen van.

Hajdú Antal Bács-Kiskun Megyei Polgárvédelem Kunszentmiklós Kirendeltség: Elmondja, hogy itt az első pillanatoktól kezdve arról kellett gondoskodni, úgy nézett ki a terület, mint a partra vetett halak, úgy nézett ki a terület, amikor meglátták azokat a lakosokat, akik a házuk lépcsőjén álltak és se előre, se hátra mozdulni nem tudtak. 
Első intézkedésük az volt, hogy homokzsákot és homokot hozattak a vízügytől, illetve a polgármester úr intézte a homokszállítást, hogy egyáltalán ki tudjanak jönni a házukból. Egy illetve két sorban dél környékére a homokzsákok már álltak, ezután kezdődött a védekezés azzal, hogy a csatornáknak az átnyitása illetve a XXXI-es csatorna felé úgy megoldani a helyzetet, hogy le tudjon folyni a víz. Ez másnapra, illetve harmadnapra azt jelentette, hogy 60 cm víz ment le, ami nagyon sokat jelentett. Harmadik, negyedik napra 60 cm-el lett alacsonyabb a víz. A költségek úgy alakultak, amiről napi jelentést adtak a vízügynek, illetve a Megyei Katasztrófavédelemi Igazgatóságnak, hogy az összes beavatkozó társszervek, elsősorban a tűzoltóknak a költségeit vezették. Ebben benne van Dunaújváros, Dabas illetve Kecskemétnek a vonuló járművei. Az első napon 67 házat tudtak lefényképezni, illetve segítséget nyújtani. Ebben volt olyan is, hogy a tiszta vizet szippantással, Matics Attila vitte nem messzire, a vasúton túlra, ami tulajdonképpen tiszta víz volt, ezért kapott engedélyt arra, hogy ne kelljen nagy költséggel, tartályonként 3000.- Ft-ért szállítani, hanem 600.- Ft-ért vitte köbméterét. Ezek a költségek a három napra 2,5 mFt környékére jöttek ki, amit naponta jelentettek. Ezt a vis maior eljárásban nem lehet érvényesíttetni, csak a munkaidőn túli munkavégzést, főleg a tűzoltóknál, illetve azokat a tételeket, amiket itt felsoroltak, ezeket lehet elszámolni. 1.832.750.- Ft-ra jön ki a pályázható összeg. Remélik, hogy ezt az összeget a bíráló testület majd el fogja fogadni. 
Tulajdonképpen a munka feléhez érkeztek el, mert a Szabadszállás felőli sorompótól kezdve megtörtént a XXXI-es csatorna tisztítása. Ez a felinél kevesebb, ha azt számoljuk, hogy a Páliéktól kellene az alsó sorompóig ezt a csatornát kitisztítani, akkor Tasskertesnek egy része, nagy része a következő esőzéskor mentesülne, a víz le tudna folyni. Mindenki látja, hogy ezek a csatornák, hogy el vannak tömődve. 3-5 évenként vannak nagy esőzések, nem lenne jó így a következőt megvárni, hogy ugyanilyen helyzetbe kerüljünk. 

Kun Bálint képviselő: Megjegyzi, hogy ő nem vitatja ezeket a dolgokat. Amikor 2000-ben volt a nagy árvíz, ő a családjával, a gyerekeivel együtt kivonult Tassra, és zsákoltak, dolgoztak több napon keresztül, s amikor este hazafelé jöttek, látták, hogy Tasson foci meccs volt, teljes létszámmal! 

Elmondja, hogy az elmúlt 12 évben, szinte minden évben nyernek pályázatot csatornatisztításra, ároktisztításra. Nem tudja, hogy pontosan mennyi pénzt, de jelentős pénz nyertek az adófizetők zsebéből.

9.11 órakor Bábel Péter képviselő megérkezett.

Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 14 főből 12 jelen van.

Kun Bálint képviselő: Megjegyzi, hogy ezek nem igazán voltak hasznosak. A mostani munkát nem kívánja vitatni, de ha legközelebb, amikor közmunkák lesznek, nem akkor kell a munkát elvégezni, amikor az események bekövetkeznek, hanem előtte, lehetőleg. Ez az egyik fele a dolgoknak.

Elmondja, hogy van egy térképe, ami Kunszentmiklóst ábrázolja vízügyi szempontból és ez körülbelül olyan, mint a Dunán a Bős-Nagymarosi vízi erőmű. Visszafele folyik a Bak-ér, a természetes Bak-ér holtág, ami a Dunába viszi a vizet, az el volt zárva, és Kunszentmiklóst a mocsárba akarták fojtani több évvel ezelőtt, majdnem sikerült is. 

Szőke Imre képviselő: Elmondja, hogy itt hallották, hogy milyen munkák folytak, homokzsákolás, stb. Kérdezi, hogy a lakók mennyire voltak aktívak ebben a munkában, másrészt csatlakozna Kun Bálint képviselő úrhoz, hogy ezek a problémák halmozódnak és nem mostani keletűek, vagy visszatérőek. Tehát olyan problémákról beszélünk pár évente, amikor egy kicsit több a víz, amik mindig megjelennek. Az a kérdés, hogy mikor tudjuk ennek elejét venni, vagy legalább nagy részének elejét venni olyan árokrendszerekkel, akár kis gátakkal. Itt felvetődik a lakosok felelőssége is. Ez egyrészt önkormányzati probléma, hogy lehet kiadni olyan helyekre építési engedélyt, - annak idején, az elmúlt évtizedekről beszélünk – ahol ilyen lapos, mély területek vannak, vagy új engedélyt adni, hogy nem történtek feltöltések. Tudjuk, hogy Tasskertesben is mély területek vannak, de ott, ahol az ő szülei is laknak, az egész utcában 1,20 cm töltés van. Ott is gond van a belvízzel, mert a szennyvízaknák ott is tele vannak, de ott nem úsznak. Ahol úsznak a házak, ott – úgy gondolja – nem történtek meg a feltöltések, a mély területeken, amik meg kellettek volna történjenek, sőt, nem is törekszik rá sok esetben a lakosság. De van olyan probléma is, a Liszt Ferenc utcában ő is járt, ahol elzárják az átereszeket, az árkokat, nincs kiásva az árok, áll a víz az úton, árok nincs a ház előtt. 

Tehát most ezek a feladatok elkészülnek, jó. Milyen ellenőrzési rendszerünk van, vagy lesz arra, hogy ezek az állapotok megmaradjanak, és őszre vissza ne temetődjenek azok az árkok, amik most kiásásra kerültek. Ez a másik. Megcsináljuk az árkokat, megcsináljuk az útpadkát, lenyessük, s egyes lakosok úgy döntenek, hogy ez nekik nem tetszik, mert akkor belefolyik az árokba a víz az útról és akkor ő előtte fog állni a víz az árokban. Tessék visszaellenőrizni, tessék számon kérni, tessék nyomon követni a hivatal részéről azt, hogy az átereszek, a vízlevezetők, a szikkasztóárkok működjenek, megmaradjanak, és legyen mindig kész állapot arra, hogy egy hirtelen esővíz vagy olvadás esetén működni tudjanak. 

Kérdezi, hogy a Bakér és az a kis ér, ami a XXXI-est beköti az kinek a gondozási kötelezettségébe tartozik? Most már szövevényes, hogy egyrészt önkormányzati egyrészt a Dunavecsei, egyrészt a Bajai, most melyik szakasz kihez tartozik, és ki az, aki nem végezte el a tisztítást? 

Ha mi nem, akkor tudjuk, a mi felelősségünk, de ha más is, akkor kérdés, hogy miért történnek befizetések, ők mit csinálnak, vagy mi kell ahhoz, hogy csináljanak?  

Kreisch Mihály képviselő: Elmondja, hogy Szőke Imre képviselőtársa már részben kérdezte, de ő azt szeretné kérdezni, hogy a belvízzel elöntött lakosok  valóban részt vettek-e a kárelhárításban, a megelőzésben, a segítésben. Megjegyzi, elsősorban a Balog József utcára gondol, vagy csak azt várták, hogy az önkormányzat a saját költségén meg tesz mindent, egyáltalán az ő hozzáállásukra kíváncsi. A másik kérdés, rendelkeznek-e valamiféle biztosítással, lakásbiztosítással, mivel tudomása szerint van olyan lakásbiztosítás, amely kiterjed a belvíz elleni károkra, tudunk-e ilyen családról? Ennek utána lehetne nézni, hiszen a biztosítás azért van, hogy a biztosító valamilyen térítést fizet.
Bíró Károly képviselő: Úgy gondolja, hogy a feladat kettős. A munka neheze már meg volt. Most már nincs csapadék. Most arról beszélünk, az előterjesztés arról szól, hogy a költségek részbeni fedezetére, ellenszolgáltatásként pályázatot nyújtanánk be. Ezt természetesen támogatja, szükséges. Javasolja, hogy a pályázathoz szükséges önerőt pályázzák meg a Megyei Önkormányzatnál, hiszen a Megyei Közgyűlésnek is van vis maior alapja, tehát hátha sikerül így magunk számára költségmentessé tenni a belvízi védekezést.

Köszönettel tartozunk nyilvánvalóan mindenkinek, akik az elmúlt időszakban a kárenyhítésben a lakóházak lakhatóvá tételében részt vettek. Kéri a parancsnok urat, hogy – ezzel biztos a képviselő-testület is egyetért, - hogy tolmácsolja a munkában részt vevőknek. 

Javasolja, hogy amikor túl leszünk ezen a traumán, a képviselő-testület foglalkozzon egy előterjesztés nyomán, hogy Kunszentmiklós ilyen rendkívüli esetekben a belvíz helyzetével mit tud tenni. Ez kapcsolódik az előtte hozzászóló képviselőtársaihoz is, – hogy akkor, amikor nincs belvíz, akkor nézzük át, hogy milyen önkormányzati illetve lakossági feladatok vannak ennek kapcsán és a következő télre, illetve amikor ilyen időjárás várható, akkor már felkészültebben tudunk részt venni, illetve talán akkor már nem is kell részt venni a kármentésben. 

Alács Sándor képviselő: Megjegyzi, hogy mint képviselő már kétszer adott be csapadékvízzel kapcsolatos beadványt. Megjegyzi, ezeket akkor adta be, amikor még nem volt gond, mind a kettőt. Mind a két alkalommal azt mondták nincs pénz rá, nem kell csinálni. Most odaértünk, hogy kell csinálni. Hogy most bent van a Balog József utcában a házaknál a víz, az annak köszönhető, hogy olyan engedélyeket adtak ki, építési engedélyeket, amit nem lehetett volna, mert mindenki emlékszik rá, hogy itt mi volt. Vályoggödör, halakat lehet fogni tavasszal, télen pedig jókat korcsolyázni. Mindenki elfelejtette. 10 évvel ezelőtt ugyanígy itt volt a TV, csak nem a Bődi polgármester úr nyilatkozott benne, hanem Mózes Ernő polgármester úr. Nem változott semmi sem azóta, ez az egyik. 
A másik, a többi képviselőtársához tud csatlakozni abban, hiába csinálunk mi árkokat, ha az átereszeket nem csinálják meg, betemetik, ugyanez fog történni. 
Vida István képviselő: Elmondja, hogy két témában kíván szólni. Egyrészt tegnap nagyon éles vita alakult ki a Pénzügyi Bizottság ülésén az 5 MFt –tal kapcsolatban, kérdés volt, hogy lehet meghatározni, hogy 5 MFt-ba fog kerülni? A Pénzügyi Bizottság ülése várta volna a részletes költségvetést, amelyet most Hajdú Antal megtett. Megjegyzi, most ledöbbent az 1,8 mFt költség hallatán, mert az anyagban bruttó 5 MFt szerepel. 

Elmondja, hogy az elmúlt években a városban többször volt közmunka. 4-5 évvel ezelőtt volt közmunka, amelyben átereszeket - Tasskertesben is többek között - végeztek, kikotorták az árkokat, illetve volt, ahol új árkok lettek kiásva. nem kis összegért.

Elmondja, hogy megdöbbentette a helyzet, személyesen is megnéztem elég rossz volt a helyzet szombat-vasárnap. Úgy gondolja, muszáj erre költeni, először legyen egy normális tervezés, mit kell csinálni, mennyibe kerül és kerüljön a testületi ülés elé. Igyekezzünk a mostani kialakul helyzetet lehetőleg megakadályozni. A bizottság javasolja a vis maior pályázat benyújtást. 
Dr. Horváth László képviselő:  Kérdezi, az 5 MFt-tal szemben – ez vélelmezett költség volt, de most pontos kimutatás van – mondta, a munkáknak kvázi a fele van megcsinálva. Kérdezi, az 1,8 MFt vonatkozásában pályázzunk, vagy a vélhetően felmerülő költségeket is hozzávesszük, és annak megfelelően pályázzunk, ez nagy kérdés, mert akkor nyilván többre lehetne pályázni. 

Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy pénteken délután 3 óra felé eleredt az eső és gyakorlatilag szombat hajnalig, 5-6 óráig folyamatosan esett. Amikor először a területen volt, szombaton, ¼ 1-kor, hajnalban, akkor gyakorlatilag felhőszakadás volt. A csendes esőtől kezdve a felhőszakadásig minden fajta állapot előfordult, de folyamatosan esett az eső. Reggel 6 órára már látható volt, hogy olyan vízszint emelkedés történt a Székalja felől, hiszen arra a vízgyűjtő területre szaladt össze a csapadékvíz, illetve a városból oda gravitált le a Bankós Károly utca alatt a csapadékrendszerünk talajvize, és ez megtöltötte azt a területet. Tasskertesben az okokat az jelentette, hogy már a telített csapadékvíz rendszerre zuhogott rá ez a nagyon nagy mennyiségű csapadék. Reggel 6 órakor elrendelte a rendkívüli belvízvédelmi készültséget és fél 9 felé megérkeztek azok a vízügyi szakemberek, akik a mi vélt szemrevételezésünkkel szemben egy nagyon örömteli hírt közöltek. Amikor az első bejárás volt, azt láttuk, hogy a XXXI-es csatorna szintje olyan magasan van, hogy abba semmiféle vizet szivattyúzás nélkül beletenni nem tudunk. A számítógépes kimutatások győztek meg bennünket arról, hogy 40 cm-rel van alatta a székaljai vízszintnek a csatorna szintje. Ezek után részben a KFT markolósa megnyitotta azokat a védekező jellegű áteresz lezárásokat, amelynek következtében elindult a víz kifelé, és láttuk azt, hogy valóban szinte zubogószerűen megy ki a víz. Másrészt a Vízügynek a hosszú kanalas markolója elkezdte a csatorna felől tisztítani az árkot. Először a csatorna áteresztőjét takarította ki, már ennek a takarításnak a folytán is láttuk, hogy szinte örvénylő mozgással zuhogott be a csatornába a víz,  majd onnét visszafelé, valamikor két órára sikerült kitakarítani azt a bevezető árkot, amely nem volt eltömődve, csak sással, náddal volt benőve. Ennek a takarításnak a hatására néhány óra alatt a Balog József utcában olyan szinten leesett a vízszint, hogy 30-40 cm apadás volt már szombat estére. A berakott homokzsákok addigra már szabad helyre kerültek. Nehezebb volt a helyzet a Szélső utcában, tekintettel arra, hogy az első intézkedési körbe oda nem értek ki, ezért ott öntevékenyen elkezdték az ottani lakosok a víz kiszivattyúzását. Természetesen néhány Szélső utcai árokból sikerült átjuttatni a vizet, a többiek csak látszatmegoldást tudtak csinálni, hogy a lakásukból a vizet kiszippantották a ház előtt lévő árokrendszerbe. Szombat délutánra, estefelé értek a Kun utcába, ahol vasárnap is folytatódott a szivattyúzás, addigra az ott összegyűlt vizeket juttatták be megint csak a háromszögbe. A következő kárenyhítési feladat ott volt. A Vizi, Joó féle háromszögre átemelt vizek félő volt, hogy visszaduzzasztanak majd a Szélső utcába, ezért a kerékpárút melletti átereszt, - ami 60 cm-rel magasabban volt, mint ahogy a háromszögnek a vízszintje van, - ezért mellette egy átvágást csinált a Vízügynek a gépe, illetve a vízügyesek a fűkaszát, illetve nádvágó kaszát is vízre helyezték, és a felgyülemlett uszadék nádakat két oldalról, egyrészről a Szabó Sándor a Volvóval markolta ki, másik részről csáklyával húzták ki, ugyanis akkor már, mint zsilip működött. 40 cm-el volt magasabb a XXXI-esnek a vízszintje a kerékpárút hídjának a túlsó felén. Amikor ez a tisztítás megtörtént, akkor elindult a XXXI-es csatornának a vize, tovább apasztva a felső vízszintet. Szombat estére azt tudtuk megállapítani, hogy a Balog József utca veszélyeztetettsége megszűnt,  a Szélső utcában pedig a folyamatos szivattyúzás következtében folyamatosan csökkent a vízszint. 

Nagyon megrázó volt látni azt, hogy az előítéletes emberek hogyan viszonyultak a kihordott homokhoz és homokzsákokhoz. Jómaga is egy picit elégedetten vette tudomásul azt, hogy azok a családok, akiknek veszélyeztetett volt, összeszaladt a család és kizárólag ők helyezték el hihetetlen szakértelemmel a homokzsákokat. Tehát ott a kisegítő személyzet tűzoltók, Kft. emberei csak a feltételeket biztosították, magát a védekezést az ott lévő, ott lakó emberek hajtották végre kalákában, ahogy normál esetekben, ahogy zajlik. Tehát a család, a szomszédok összeszaladtak, egymást segítették függetlenül attól, hogy ki, hol lakott, ott mindenki ásót, lapátot fogott és nagyon szépen megoldották ezeket a bejáratokat. A Balog József utca jobb oldalán is volt elöntéses terület, a túlsó felén, ahol egy kis udvari házat öntött el a víz, ott belső védekezéssel oldották meg a helyzetet. 

Szó volt arról, hogy építési engedélyek miért és hogyan születhettek oda. 1988-ban épült a Balog József utca baloldalán az első épület. Az akkori műszaki hatóság védelmében elmondja, hogy sehol nincs pince, sehol nem engedélyezték, és ezeknek az épületeknek az alapja még a rendkívül magas vízállás mellett is magasabb volt, mint a legmagasabb tetőszint. Tehát a víz jelenlegi állása fölött 25-30 cm-rel még a beton alapok kilógtak, márpedig, ahol a betonalap magasabban van, mint a vízszint, ott, ennek a falnak a vizesedése nem indulhat el, hiszen akkor a szigetelés van rosszul megcsinálva. Tehát amikor a műszaki engedélyeket kiadták - függetlenül attól, hogy semmi köze nem volt az akkori időszakhoz, - azok úgy szóltak, hogy a legmagasabb belvízi szinthez is magasabban állapították meg az alapnak a magasságát. 
Hogy fordulhatott elő, hogy beömlött mégis lakásba és a falak felvizesedtek és szétesett az ágy és dunyha, minden tönkrement? 
Név szerint nem említené, de volt egy olyan család, ahol a gyerekek építettek maguknak engedély nélkül egy 3x4 m-es szobát. Kis, keskeny betonalappal épített kis lakást alakítottak ki. Az idők során az idős szülők ide kiköltöztek, ezeket érte az a trauma, hogy amikor reggel hét órakor felébredtek, térdig zuppantak a vízbe, mert ez viszont az udvar síkjára lett rárakva, - hangsúlyozza, engedély nélkül, ez a rész, - ezt műszaki ember nem látta, ennek valószínűleg el kell rendelni az elbontását. Nagyon megdöbbentő volt azt is látni, hogy beszakadt az emésztőgödörnek a teteje, tehát egy 3x4 m-es emésztőgödör ott tátongott, amikor a víz visszahúzódott, tehát egyértelmű volt, hogy a fekália belekeveredett a talajvízbe, ezért az ÁNTSZ-nél már kezdeményeztük is Hajdú Antallal, hogy jöjjenek ki, mérjék fel ezeket az állapotokat. Ez megtörtént Tasskertesben is, nem az, hogy beszakadt az emésztőgödör, és befolyt a szellőző nyíláson, keveredett a fekália. Mindenképpen az ÁNTSZ bevonásával egy nagyon komoly fertőtlenítésre van szükség, hiszen a vizek ott maradtak, ott a coli bacilus bármikor elkezdhet szaporodni, itt a fertőtlenítést mindenképp végre kell hajtani. A tasskertesi vízelvezető, ami tulajdonképpen egy kör rendszer, és ennek a körrendszernek az önmagába fordulását kell kinyitni, ez egy létező csatorna, amely az elmúlt 40 évben nem volt igazából igénybe véve, mert ilyen jellegű csapadék nem jelentkezett még a hóolvadással telített felszíni vízréteggel. Ennek a csatornának azért van nagy szerepe, mert a körbecirkuláló vizet le tudja vinni a XXXI-es csatornába. A XXXI-es csatorna zsilipe teljesen a levegőben van, nem duzzaszt vissza, tekintettel arra, hogy a többi csatornát a vízügy az elmúlt hetekben átöblítette a Bak-ért, a magas vízszint lehetővé tette, hogy a Bak-ér teljes átöblítése megtörténjen. Tavalyi évben a Bak-ér felső részét is megkotortattuk egészen a befolyásig, megtörtént a vízminőség javítása. Érdemes kimenni a Bak-érba, jó illatú, tiszta víz van benne. Lefolyt tehát a XXXI-esen is a felesleges víz, itt most egy normál vízszint van, és ennek a vízmagassága alacsonyabban van, mint ennek a bevezető ároknak a csatlakozási pontja. Ha most ezt a munkát elvégeztetjük, aminek az összege fel van tüntetve ezen a papíron, akkor megoldjuk Tasskertesnek a vízelvezetési gondjait, tartósan megoldjuk, abban az esetben a rendszer teljes karbantartását is el fogjuk végezni. 
Hajdú Antal nagyon egyértelműen elmondta, hogy leadtuk a jelentéseket minden nap, belevettük a dunaújvárosi, a dabasi, a szalkszentmártoni a kecskeméti és a Kunszentmiklósi védekezőknek, beavatkozóknak valamennyi költségét, hiszen a kunszentmiklósiakat kivéve itt mindenki egy plusz munkát végzett el. 
A tegnap este tartott törzsmegbeszélésen az elnök úr jelezte, hogy ezeket az összegeket ki kell venni a vis maior keretből, tekintettel arra, hogy egyéb költséghelyeken számolják el a beavatkozó tűzoltók saját költségeiket, s így már megfeleződött az összeg. Ez már a végső összeg. Az 5 MFt-ban benne volt a kívülről érkezett emberek költségei, ezt nem tudjuk elszámolni, csak azokat az összegeket tüntettük fel, ami ténylegesen elszámolható, tehát ez jogos vis maior igény. 

Amit Bíró képviselő úr mondott óriási jelentőségű és tavaly is ilyen irányú segítségét megköszönték, eredményes volt az is. Javasolja, hogy a 30%-ra, Bíró képviselő úr javaslata alapján adjanak be pályázatot. Forráshiányos önkormányzatként indokolt, hogy ezt a 30%-ot is kérjük. 
Megjegyzi, reméli, hogy nem fogják sérelmezni, hogy nincs belvízvédelmi tervünk, ennek ugyanis lennie kellene. Ezeknek a terveknek létezniük kellene. Ha látjuk, hogy a XXXI-es csatorna vize hol tart és nem szemrevételezéssel boldogulunk itt, akkor már egyértelműen lehet mondani, hogy igenis ezeket az átvágásokat meg lehet tenni, mert a vízszint ezen a szinten van. A tartós megoldás az lesz, ha a felszíni csapadékvíz elvezetést meg tudják oldani. Nem Kunszentmiklós belterülete a veszélyeztetett, hiszen a gravitációs csatornák levezetik innen. Nem volt olyan, hogy a Damjanich utcán vagy a Rákóczi utcán bármi bonyodalmat okozott volna a csapadékvíz, egyrészt a gravitáció, másrészt a megépült csapadékvíz rendszer megoldotta, de ki kell teljesíteni a Gál Sándorra, a Bocskaira, az Erkelre, a Gárdonyira a Vasút utcára, tehát ezt a tervezést el kell kezdeni. Ennek a költsége jelentős, ha Tasst nézzük, látjuk, hogy ott 300 millió forintba került a felszíni csapadékvíz elvezetés, itt körülbelül 6-700 eFt-ot fog jelenteni akkor, ha azt a szűk metodikát alkalmaznánk, ami ott a szűk keresztmetszetű utak miatt szükséges.
Kunszentmiklós más adottságokkal rendelkezik, az átmenő utak alatt meg van a csapadékvíz elvezetés, a mellékutak mellett pedig elég szélesek az utak és elég szélesek az árkok ahhoz, hogy itt nem fedett árokrendszerben kell gondolkodni, hanem a felszíni meglévő árkok tisztításával, karbantartásával kell ezt megoldani. Hogy az elmúlt években milyen munkát végeztek? Nagyon jól jelzi azt, hogy csak ott volt eltömődés, ahol a gravitáció nem tudta elvinni a csapadékvizet. Tehát Tasskertes mélyen fekvő területei, ahol a „Bermudába” már nem tudtunk átszivattyúzni, illetve a Liszt Ferenc utcánál, ahol a kocsibejárót úgy rakták le, hogy nem rakott bele átereszt, ott a markoló kimarkolta és majd megoldja úgy, ahogy tudja, de ha áteresz nélkül csinálja meg a bejárót, akkor újra ki fogjuk markolni a bejáróját, mert ez okozta a Liszt Ferencnek a Dobó Katicának az elvizesedését.

A további tervekkel kapcsolatban a következő testültei ülésen a képviselőknek valamilyen döntést kell hozni.
Bábel Péter képviselő: Elmondja, hogy ebben az időpontban minden normális ember a munkahelyén van, s ezért nem tudott részt venni az ülés elején, ezért késett. Elmondja, hogy a tegnapi napon kapott egy információt, tegnap 5 MFt-ról döntött a Pénzügyi Bizottság, ma pedig már 1.832.750 Ft-ról van szó.  Ambruzs Attila bizottsági tag jelezte, hogy mi az az összeg, ami itt nem számolható el a vis maior keretben, neki tapasztalata van ezekben a kérdésekben. Kérdezi, hogy az asztali anyagban lévő 492.000.- Ft értékű csatornatisztítás elvégzésre került-e?
Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy igen. 
Bábel Péter képviselő: Kérdezi, hogy biztosak vagyunk abban, hogy ez a költség elszámolható?

Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy igen. 

Elmondja, hogy az elnök úr javaslatára tették meg a csatornatisztítást, aki azt mondta, hogy ezt meg fogja oldani a tasskertesi csapadékvíz elvezetést. Ennek a 70%-a elszámolható. 

Szavazásra teszi fel a pályázat bruttó 1.832.750 millió Ft összegben történő benyújtását. 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

HATÁROZAT
139/2010. (III. 5.) képv. sz.

Tárgy: belvízi védekezési támogatás igénylése

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Bődi Szabolcs polgármester előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

1/
A Képviselőtestület úgy határoz, hogy a 8/2010. (I. 28.) Korm. rendelettel kiírt vis maior pályázati kiírásra támogatási igényt nyújt be bruttó 1.832.750 millió Ft összegben, mert a vis maior helyzetet saját erejéből nem tudja megoldani. A pályázathoz szükséges 549.825 Ft önerőt a 2010. évi pályázati alap terhére biztosítja.

2/ 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a további teendők ellátásával. 

Határidő: 2010.03.05.

Felelős: 

- Bődi Szabolcs polgármester

- Józan Judit jegyző

A határozatról értesülnek:

- Bődi Szabolcs polgármester

- Józan Judit jegyző  

- Kelemen Henrietta aljegyző

- Bencsik Józsefné pénzügyi osztályvezető

- Glisics László Városüzemeltetési ügyintéző

- Kaszala Zoltán pályázatkészítő ügyintéző

- Hajdú Antal Kunszentmiklós Polgárvédelmi vezető

- Irattár
Bődi Szabolcs polgármester: Szavazásra teszi fel a pályázat önereje összegének Bács-Kiskun Megyei Közgyűléshez történő pályázata benyújtását.

Több kérdés és hozzászólás nem volt. 

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

HATÁROZAT
140/2010. (III. 5.) képv. sz.

Tárgy: Belvízi védekezési támogatás önerejére pályázat benyújtása.
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Bődi Szabolcs polgármester előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

1/
A Képviselőtestület úgy határoz, hogy belvízi védekezési támogatás önereje biztosításához pályázatot nyújt be a Bács-Kiskun Megyei önkormányzathoz 549.825 Ft támogatás elnyerésére.

2/ 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a további teendők ellátásával. 

Határidő: 2010. 06. 30.
Felelős: 

- Bődi Szabolcs polgármester

- Józan Judit jegyző

A határozatról értesülnek:

- Bődi Szabolcs polgármester

- Józan Judit jegyző  

- Bencsik Józsefné pénzügyi osztályvezető

- Glisics László Városüzemeltetési ügyintéző

- Kaszala Zoltán pályázatkészítő ügyintéző

- Hajdú Antal Kunszentmiklós Polgárvédelmi vezető

- Irattár
***************

Bődi Szabolcs polgármester: Megköszöni a megjelenést és az ülést 9.40 órakor berekeszti.

kmf.

Bődi Szabolcs




 

Kelemen Henrietta
polgármester





 
aljegyző

